



# 卷帘门弹簧为啥老是断裂 新房子通风几个月异味为啥还很重 专业师傅细心检查解疑释惑除隐患

房子与市民生 活息息相关 其中 一个地方出响 都可能影 近 第 生 活。 服 生 活。 服 经 到 了 便 民不子 后, 8890 便 不子子 后, 所 傅 接 单 ,为市民排 大 所 唯 来。 大 解 雅。



记者 任晓

#### 卷轴太细 卷帘门弹簧老是断裂

周先生家在唐先镇,家里一楼装了一扇手动卷帘门。前两天,他 开门时,卷帘门的右侧突然滑出轨道,门帘悬在半空。

肯定又是弹簧断了。周先生说,卷帘门的弹簧换了好几次,每次

用不了几个月就会坏。这一次 他决定找8890平台帮忙。8890加盟商登辉卷门维修部的吕师傅接下了单子。上门后,吕师傅没有急着更换弹簧,而是把卷帘门检查了一遍。最后,他找出了病根。

卷轴太细了,关门以后,弹簧的弯曲程度超出了正常范围。 吕师傅说,更换卷轴就能解决这个问题。

吕师傅发现卷帘门右侧的轨道 也有些松动。于是,他先固定好轨 道,然后拿来适配的卷轴进行更换。

### 买来二手房 更换开关灯具

前不久,章先生买了一套二手房。他想把房间里的灯具换成新的,顺便再把控制电灯开关的电路也改一改。于是,他联系到了8890加盟电工凌冲师傅。

一共有 10 个开关和 7 盏灯需 要更换。章先生说,购买材料的任 务也交给凌师傅了。第二天上午, 凌师傅带着材料上门。

凌师傅说,如果按照章先生的想法来改造,需要更换一条电线。凌师傅发现,房间里预留了一条管子。这样一来,改造线路就方便多了,也不用破坏房间墙面。

凌师傅将电线一侧剪断,然后把新电线绑上去,最后从另外一个开关处将旧电线拉出来。这样一来,新电线就铺好了。

之后 ,凌师傅又花了半天时间 , 换好了所有电灯和开关。

### 通风好几个月 新房子异味还是重

最近 胡先生准备入住去年装修好的新房子。房间里异味重 尽管已经通风了好几个月,也没有多大改善。于是,他预约8890加盟商绿诺环保有限公司的卢师傅进行室内空

气检测

所有房间密闭24个小时后, 我们再上门取样。卢师傅说,最好 把房间里所有柜子都打开,这样检 测结果会更准确。 第二天 ,卢师傅带着检测仪器 上门。提取出来的空气样本 ,他会 送到专业实验室进行检测。

最终,检测结果显示,房间内甲醛含量轻微超标。

### 电线老化烧焦 空气开关跳闸

记者任晓报道 我家的空气开 关跳闸了,怎么也推不回去。近日, 家住西津新村的朱先生致电 88900000求助。

朱先生家的房子每层电路都配备了空气开关。这些空气开关集中安装在一楼总电表附近。8890电工金康瑶师傅接到单子后上门

检修。金师傅拆开空气开关,发现 里面的电线烧焦了。仔细检查之 后,他发现空气开关两侧的电线材 质不一样:总电表和空气开关之间 用的是铝线,空气开关和用电器之 间用的是铜线。烧坏的是铝线。

老化的铝线存在很大的安全 隐患。金师傅说,用铜线比用铝线 更安全一些。

总电表和空气开关之间用的是明线,更换起来并不麻烦。金师傅先用铜线替换了铝线,然后更换了空气开关。为了避免类似故障再次出现,他还把其他空气开关也检查了一遍。一个多小时后,金师傅完成了检修工作。

## 招租公告

永康市东城街道大花园厂房、大花园区域路灯杆广告发布向社会进行公开招租 具体事项公告如下:

一、厂房面积约335㎡。经营范围:除餐饮、食品加工、噪音、易燃、易爆及危化品外、符合卫生、环保、消防安全要求的行业。

二、大花园区域路灯杆广告发布:广告发布范围限门厂、门类配件的广告。

三、报名时间、地点:2020年3月30日至3月31日止(上午8时30分-11时30分,下午:1时30分-4时30分)。 欲竞租者个人带身份证 企业带营业执照副本、法人身份证、委托书、代理人身份证原件及复印件。企业报名的复印件加盖公章 ,到永康市东城街道365服务中心报名。

咨询报名电话:17758076555(668632)

永康市东城街道大花园股份经济合作社 浙江永安工程咨询集团有限公司永康分公司 2020年3月27日

### 玻璃胶发黄很难看 阳台移门很难锁

记者任晓报道 王女士家在西城街道。前两天,她发现集成灶上的玻璃胶已经发黄,卫生间洗脸台上的玻璃胶也老化了

集成灶和洗脸台都是浅色系的,发黄的玻璃胶很难看。王女士说,我准备找个专业师傅上门更换。8890加盟商新勇玻璃服务部的陈师傅接到单子后,很快就上门了。

陈师傅先用铲子把发黄的玻璃胶清除干净,再用抹布仔细擦洗,确保不留污渍。如果墙壁上留有污渍,打上去的玻璃胶容易脱落。陈师傅说。

陈师傅先在灶台离墙面约1厘米的地方贴了一条胶带,确定胶带与灶台边缘呈直线后,再打上玻璃胶。等玻璃胶干燥以后,再撕下胶带。很快,卫生间洗脸台的玻璃胶也更换好了。这两个地方24个小时内不能有水。陈师傅提醒。

师傅,能不能帮我修一修阳台的纱窗移门?王女士说,最近移门很难锁。陈师傅查看后,发现问题出在移门的划片上。划片往上时,侧面的一颗螺丝会往上移动。你如果将左右两扇移门关好,划片往上滑,螺丝就会进入左侧移门预留的锁孔中,达到锁门的目的。陈师傅说,移门开关过于频繁,加上开关时力度过大,导致划片出现松动。他把划片固定好以后,问题解决了。

扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码

## 招聘

本中心招聘检测员助理 1 名 ,要求:身体健康,能适应较重的体能劳动,工资面议,有餐补。居住地在高镇水厂(金城路)附近的人员更宜。

联系电话 0579-83839295李先生 永康市建设工程检测中心 2020年3月25日